

湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK在您身边
有温度的银行咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

一条不平路，“坑”了不少人

最新回应:已做好规划设计方案

9月14日,咸安区温泉办事处肖桥村1组的杨先生向本报反映,该居民区仅有的一条出行道路坑坑洼洼,给附近300多位居民出行造成很大的安全隐患。

■现场目击:路面坑洼不平

14日上午,记者来到杨先生反映的路段,看到该路段是一条土路,宽七八米,路面上有多个大坑。骑电动车和自行车的居民经过时,只能放慢速度,小心翼翼地通行,汽车通过时十分颠簸。

据了解,这条道路也是这里的300多人出行的必经之路,艰难的通行环境给居民生活带来极大的不便。

“不下雨时尘土飞扬。下完雨后,山上流下来的水,对路面进行了冲刷,这段路根本不能走,我们非常无奈。”居民吴希华说。

■居民回忆:经常有人摔倒

据杨先生介绍,这里的居民都是2014年、2015年还建过来的,有56栋房子,300多人,紧邻肖桥大道,附近不远就是市实验小学和温泉中学的东门。他们搬进来住后,这条坑洼不平的泥巴路就没有人管。

居民吴希华在还建房里住了3年,仅今年六七月份他骑摩托车出门,在这路上就摔了两次,小腿摔破皮,腿上现在还有伤疤。今年53岁



的居民潘明今,也在这条坑洼不平的路上,骑车摔了3次。另一位刘姓居民驾驶三轮车,不慎翻车,所幸人无大碍。

“这条路不仅存在安全隐患,还因为是土路,遇到雨天就泥泞不堪,居民出行困难。”居民钱女士迫切希望有关部门能帮他们修好路,方便居民出行。

■最新回应:正在筹备修路

针对居民反映的问题,记者采访

了咸安区温泉办事处肖桥村党总支书记钱军。他说,村里也多次接到居民的反映,要对整个路面进行修整,需要大量的资金,修路资金一方面需要上级部门的支持,另外一方面也需要居民自筹一部分。

目前,村里面已经做好了对这条道路的规划设计方案,不仅有对路面的维修,还有对下水道的维修疏通等,咸安区温泉办事处肖桥村已向相关部门反映此事和申请资金支持,资金到位后即可施工,请居民们耐心等待。

(记者 吴青朋)

伤残军人 无法购买五折车票?

咸宁南站:已享受5折优惠

本报讯(记者 庞赟)昨日,一名读者拨打本报新闻热线,称其持相关证件到武咸城铁咸宁南站购买车票,没有享受到国家规定的优惠政策。

该读者表示,他是一名退伍伤残军人。根据国家规定,购买火车票能享受五折的优惠。昨日上午,他到咸宁南站购买一张到武昌的火车票,窗口售票人员表示,凭证只能享受7.5折的优惠。

对此,咸宁南站相关负责人解释,武咸城铁咸宁南站到武昌的核准票价本是每人44元钱,实际销售价格为30元钱,已经是折扣价。根据规定,伤残军人、学生等特殊人员持有效证件,购买火车票可以享受5折的优惠。这个优惠,是在原价基础上打5折,而不是现有折扣基础上打5折。

“要是按照原价44元钱打5折购票,这名乘客需要支付22元钱的车费。按照现有30元钱打7.5折购票,这名乘客支付的也是同样的费用。”咸宁南站负责人表示,实际上,该名乘客享受的是购票5折的优惠。

通城烟草局 公开销毁 一批假冒卷烟

本报讯(通讯员吴恒聪)日前,通城县烟草局公开销毁一批假冒、走私卷烟。

此次销毁的假冒、走私卷烟,包括黄鹤楼、白沙、芙蓉王、利群、中华、红金龙等73个品规,共计2382条,涉案标值32万余元。

销毁过程中,该县公安、工商、司法等部门对销毁活动进行了全程监督,对涉烟不法分子形成了有力震慑。

男友偷转女友钱 终因盗窃被判刑

本报讯(记者原子 通讯员宋晨熙)情侣之间,一方在未告诉对方的情况下,私自拿走其财物是否构成犯罪?日前,经赤壁市检察院提起公诉,该市法院一审以犯盗窃罪判处该市一男子有期徒刑7个月,罚金2000元。

小王(化名)与小红(化名)是2016年开始谈恋爱并同居了,经济上二人各自独立。在2017年10月份左右,小红突然发现自己的银行卡少了5000元,当时就想到是小王,因为小王一直用小红的微信号玩抢红包游戏,知道她的微信支付密码。小

红立即给小王打电话确认,小王承认是他转走的,两人为此吵了一架,小红不允许小王擅自支取自己银行卡上的钱。当时小红想报警,但是因为只有5000元再加上小王承诺还钱,于是没有计较,两人和好了。可是小王在两人和好后,又在小红不知情的情况下多次通过微信支取小红银行卡上的存款11000元,小红发现后无奈之下选择了报警。

赤壁市检察院经审查认为,小王的行为涉嫌盗窃罪,应以盗窃罪追究其刑事责任,并提起公诉。赤壁市法

院以犯盗窃罪判处小王有期徒刑7个月,罚金2000元。

审理该案的法官表示,小王与小红虽系情侣关系而且还同居,但是同居不同于合法婚姻,私有财物仍属于个人私有财产不可随便侵犯。双方不属于共同生活的家庭成员和近亲属,小红银行卡的存款是她个人财产,不是二人共同财产,不适用刑法中“对偷拿家庭成员或近亲属的财物,获得谅解的,一般可以不认为是犯罪”的规定。小王因此受到惩罚,咎由自取。

省公共资源交易中心领导来咸调研

9月12日,省公共资源交易中心主任钟鸣、省公共资源局二级巡视员周显发及中心相关处室负责人一行到咸宁市公共资源交易中心,就平台建设、招投标全流程电子化推进、投标保证金管理、落实“放管服”等工作开展调研。市政府副秘书长陈建华、市公共资源局副局长谢晓斌、市公共资源交易中心主任贺新民及相关业务人员参加了调研会。

调研组实地察看了市公共资源交易中心的办公场所、开评标室、监控室等场所设施,听取了我市有关工作情况汇报,了解了我市公共资源交易工

作存在的困惑和难点,省公共资源交易中心相关处室负责人介绍了2019年省公共资源交易中心工作重点和规划,并就我市存在的人员编制场地不足、全流程电子化率不高、平台整合不到位等问题提出了意见和建议。

钟鸣对我市在平台整合、市县一体化电子交易平台建设、信息推送所作的努力给予了充分肯定。他指出,公共资源交易经历了由分散到集中、有形市场向无形市场、封闭向开放的“三个转变”,还面临着领导要求高、市场主体期待高、社会关注高和自身风险高的“四高”局面,全省公共资源

交易管理系统要认清形势,瞄准态势,全面推进服务标准化、全流程电子化、交易服务规范化,不断促进公共资源交易服务工作的高质量发展。同时,他对我市公共资源交易中心工作提出三点建议:一是要适应公共资源交易改革和发展的要求,积极争取市委市政府的重视和支持,完善领导班子,增加人员编制,要有满足公共资源交易基本需求的场所,在人员不能满足工作需要的情况下,以购买服务方式弥补人员不足;二是要深度推进平台整合工作,进一步完善市县一体化建设,实现系统建设、服务标准、交易流程、

专家库建设和交易规则的“五统一”;三是加快推进全流程电子化建设,在实施工程招标项目全流程的基础上,逐步推进其它项目全流程电子化,省公共资源交易中心免费提供招标文件示范文本,大力支持市州提升招投标全流程电子化率。

陈建华表示,咸宁市公共资源交易中心要按照省里的要求,进一步努力奋进,竞进提质,不断提升我市公共资源交易服务水平,市政府将全力支持市公共资源交易中心高质量发展,并协调解决人员编制、交易场所等问题。

(龚爱华)